
COMUNE DI MISILMERI
Provincia di Palermo

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
c

COPIA N. 22 del registro

Data 17 marzo 2015

Oggetto: Esame decreto ingiuntivo proposto dall'Ing. Salvatore Sucato. Rinvio 
della resistenza in giudizio.

                                                                                                                               

L'anno duemilaquindici  il  giorno diciassette   del  mese di  marzo,  alle  ore 
11:00 e segg., in Misilmeri e nella solita sala delle adunanze, si é riunita la Giunta 
Comunale,  convocata  dal  Sindaco ai  sensi  dell’art.13 della L.R.  n.7/92,  come 
modificato dall’art.41 della L.R. n.26/93, con l’intervento dei Sigg:

1) STADARELLI ROSALIA    Sindaco Presente  Assente
2)  DI FEDE ANNA LUCIA Vice Sindaco Presente  Assente
3) FERRARA FABRIZIO  Assessore Presente  Assente
4) FERRARO ELISABETTA  Assessore Presente  Assente
5) MINI' FILIPPO                      Assessore Presente         Assente

Assume la presidenza la dott.ssa Rosalia Stadarelli, nella qualità di Sindaco 
del Comune.-

Assiste il Segretario Generale del Comune dott.ssa Pietra Quartuccio.-

Constatata la legalità del numero dei presenti, il Presidente dichiara aperta la 
seduta.-



La  Giunta  Comunale  prende  in  esame  il  ricorso  per  decreto  ingiuntivo 
relativo a presunte competenze dovute per l’incarico della redazione dei piani 
particolareggiati di recupero degli agglomerati abusivi individuati ai sensi della 
L.r. 37/85 e per l’incarico della redazione delle prescrizioni esecutive del piano 
regolatore  generale  ai  sensi  dell’art.  2  della  L.r.  71/78,  emesso  su  richiesta 
dell’ing.  Salvatore Sucato, dal  Tribunale Civile di  Termini Imerese – R.G. n. 
2827/2014, notificato al Comune di Misilmeri in data 13.02.2015 con modalità 
telematica ex art. 3 bis della legge 53/1994 a mezzo posta elettronica certificata.

Vengono attentamente presi  in esame e vagliati  gli  atti  deliberativi  e  la 
documentazione richiamati nel decreto ingiuntivo al fine di individuare l’esatta 
richiesta  formulata  avuto  riguardo ai  provvedimenti  che,  nel  corso degli  anni 
passati, l’Amministrazione Comunale ha adottato.

Quanto  sopra  al  fine  di  valutare  la  necessità  di  conferire  incarico  a 
professionista esterno a tutela delle ragioni del Comune.

Dopo  ampia  discussione,  si  conviene  che  occorre  approfondire 
ulteriormente  la  materia,  attraverso  la  consultazione  degli  atti  possesso  del 
Comune.

Pertanto,  la  Giunta  Comunale,  unanimemente,  stabilisce  di  rinviare  la 
decisione in ordine alla resistenza in giudizio di cui sopra a successiva seduta da 
tenere a breve.



Letto, approvato e sottoscritto.-

IL SINDACO
F.to: dott.ssa Rosalia Stadarelli

L’ASSESSORE ANZIANO
F.to: dott.ssa Anna Lucia Di Fede

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to: dott.ssa Pietra Quartuccio

La presente deliberazione è divenuta esecutiva:
  in data odierna perchè dichiarata immediatamente eseguibile
 in data  ________________________, decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 

Misilmeri, lì ______________________

     IL SEGRETARIO GENERALE

Per copia conforme all'originale per uso amministrativo
Dalla residenza municipale, lì 24.03.2015

                                                                 IL VICE SEGRETARIO GENERALE

Affissa all’albo pretorio dal 24.03.2015 al 08.04.2015                    
Defissa il 09.04.2015

IL MESSO COMUNALE

Il Segretario Generale del Comune,

CERTIFICA

su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente  
deliberazione é stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a  
partire dal giorno 24.03.2015, senza opposizioni o reclami.-

Misilmeri, lì 
IL SEGRETARIO GENERALE
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